



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ (ΚΟΠ) CYPRUS FOOTBALL ASSOCIATION (CFA)

2022-0003552-GM Secretary-0000116-ΕΓΚ-0090

Α. ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ: 0090 / 2021-2022

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ: Α', Β', Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ, ΕΠΙΛΕΚΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΣΤΟΚ, ΑΓΡΟΤΙΚΟ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ, FUTSAL & ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ

Κύριοι

ΘΕΜΑ: Τροποποιήσεις στο Πρωτόκολλο

Το Διοικητικό Συμβούλιο στην τελευταία συνεδρία του, στις 11.03.2022, αποφάσισε να τροποποιήσει το Πρωτόκολλο διεξαγωγής αγώνων, λόγω Covid-19, για να συνάδουν με τις τελευταίες αποφάσεις του Υπουργείου Υγείας, όπως φαίνονται πιο κάτω:

Θετικό κρούσμα

Σε περίπτωση που Ποδοσφαιριστής ή μέλος της προπονητικής ή υποστηρικτικής ομάδας του Σωματείου εντοπιστεί θετικός στον ιό SARS-CoV-2 (COVID-19), το άτομο αυτό θα ακολουθεί τις εκάστοτε εκδομένες οδηγίες του Υπουργείου Υγείας.

Άτομο που διαγνώστηκε θετικό στον ιό SARS-CoV-2 (COVID-19) για να μπορεί να επανέλθει στις δραστηριότητες της Ομάδας, ~~θα πρέπει να έχει υπογραμμένη βεβαίωση αποδέσμευσης από Ιατρό~~ θα πρέπει να αποδεσμευτεί από την απομόνωση από την Μονάδα Επιδημιολογικής Επιτήρησης του Υπουργείου Υγείας και να προσκομίσει σχετικό αποδεικτικό στοιχείο που να επιβεβαιώνει ότι η αποδέσμευση έγινε από την αρμόδια Μονάδα του Υπουργείου.

Η μέρα και η ώρα που λήφθηκε το δείγμα για τον διαγνωστικό έλεγχο, είναι και η μέρα που καθορίζεται ως ημέρα 0 (μηδέν) στην περίπτωση θετικού κρούσματος.

Η Ομοσπονδία, έχει το δικαίωμα να ζητήσει ανά πάσα στιγμή να διενεργηθεί διαγνωστικός έλεγχος σε εργαστήριο που θα υποδείξει η Ομοσπονδία.

~~Ποδοσφαιριστές ή μέλη της ομάδας που είναι πλήρως εμβολιασμένοι με εγκεκριμένα εμβόλια, και έχουν διαγνωστεί θετικοί στον ιό COVID-19, θα μπορούν να επανέλθουν στις δραστηριότητες και στους αγώνες της ομάδας στην περίπτωση που έχουν αρνητικό PCR τεστ την 10^η ημέρα από την μέρα που διαγνώστηκαν θετικοί.~~

Επαφές

Προπονήσεις: Όσες Ομάδες έχουν επιβεβαιωμένο κρούσμα σε ποδοσφαιριστή ή/και μέλος της προπονητικής ομάδας ή/και μέλος της υποστηρικτικής ομάδας τους, η προπόνηση τη συγκεκριμένη ημέρα θα αναβάλλεται και όλα τα υπόλοιπα μέλη της Ομάδας, Ποδοσφαιριστές και Προσωπικό, θα



ΥΠΕΡΘΑΛΗΜΑ ΣΠΟΡΤΣ
ΠΡΟΤΑΓΜΑΤΟΣ GRASSROOTS



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ (ΚΟΠ) CYPRUS FOOTBALL ASSOCIATION (CFA)

- 2 -

πρέπει να υποβληθούν εντός 24 ωρών σε διαγνωστικό τεστ με τη μέθοδο PCR ή Rapid test αντιγόνου. Όσα μέλη της Ομάδας έχουν αρνητικά τεστ θα μπορούν να επιστρέψουν στις δραστηριότητες της ομάδας με καθημερινή κλινική παρακολούθηση για **40** 7 μέρες (Τα μέλη της ομάδας αυταπεριορίζονται μέχρι να περάσουν οι **40** 7 μέρες με μόνη εξαίρεση τις μετακινήσεις για σκοπούς προπόνησης ή αγώνα. Οι προπονήσεις της ομάδας για την περίοδο των **40** 7 ημερών θα είναι κεκλεισμένων των θυρών. Νοείται ότι όλοι οι χώροι και μέσα που χρησιμοποιεί η ομάδα θα πρέπει να τύχουν απολύμανσης από εγκεκριμένη εταιρεία.

Τα μέλη της Ομάδας θα πρέπει να υποβληθούν σε διαγνωστικά τεστ COVID-19 με τη μέθοδο PCR ή Rapid test αντιγόνου κάθε δύο (2) μέρες για τις πρώτες έξι (6η) μέρες από την εμφάνιση του θετικού κρούσματος. ~~Μετά το τρίτο (3ον) τεστ την έκτη (6η) μέρα, θα πρέπει να επαναλάβουν τεστ την δέκατη (10η) μέρα.~~ Για όλα τα πιο πάνω τεστ, και μετά από κάθε τεστ, η ομάδα θα πρέπει να αποστέλλει στην ΚΟΠ ονομαστικό κατάλογο και υπογραμμένη βεβαίωση από τον Ιατρό της ότι έλεγξε την διαδικασία και ότι τα τεστ έγιναν βάση των προδιαγραφών του κατασκευαστή. Νοείτε ότι μαζί με την βεβαίωση ο Ιατρός θα υπογράψει και τον ονομαστικό κατάλογο των ατόμων που έκαναν το τεστ.

Σε περίπτωση που Ποδοσφαιριστής η μέλος της ομάδας είναι στενή επαφή κρούσματος, αλλά είναι πλήρως εμβολιασμένος, δεν αυτοπεριορίζεται.

Αγώνας

Για τις επόμενες **40** 7 μέρες από το τελευταίο θετικό κρούσμα, όλες οι επαφές θα πρέπει να υποβάλλονται σε διαγνωστικό τεστ με τη μέθοδο PCR ή Rapid test αντιγόνου πριν από κάθε αγώνα. Ποδοσφαιριστές ή/και Προπονητές ή/και μέλη της υποστηρικτικής ομάδας των ομάδων που είχαν θετικό κρούσμα και εμπίπτουν στην πιο πάνω κατηγορία, για να έχουν δικαίωμα εγγραφής στο φύλλο αγώνος και συμμετοχή στον αγώνα, οι ομάδες θα πρέπει να παρουσιάσουν στον Διαιτητή για έλεγχο πριν την έναρξη του αγώνα, υπογεγραμμένη βεβαίωση από Ιατρό, μαζί με ονομαστικό κατάλογο των μελών της ομάδας που έχουν δηλωθεί στο φύλλο αγώνα ότι έχουν διενεργηθεί τεστ εντός 24 ωρών πριν την έναρξη του αγώνα με αρνητικό αποτέλεσμα.

Ευχαριστούμε για την συνεργασία.

Με τιμή

Ανθούλης Μυλωνάς
Γενικός Διευθυντής

Κοιν.: Προσωπικό ΚΟΠ
Παρατηρητές Αγώνα
Παρατηρητές Διαιτησίας
Επιτροπή Διαιτησίας
Αθλητικό Δικαστή και Αναπληρωτή Αθλητικό Δικαστή
Πειθαρχικούς Εισαγγελείς

AM/ΜΓ 20220311



ΥΠΕΡΘΑΝΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ GRASSROOTS